
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, 

REALIZADA NO DIA 19 DE OUTUBRO DE 2021, COM A FINALIDADE DE 

PRESTAR HOMENAGEM AOS PROFESSORES DO MUNICÍPIO DE 

SOBRAL. 

 

Aos dezenove (19) dias do mês de outubro de 2021, às dezoito horas (18h), no Plenário 05 de 

Julho, esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência da 

Vereadora Socorro Brasileiro, autora do requerimento, a fim de homenagear os professores (as).  

Compareceram a esta sessão especial os Vereadores: Ajax Souza Cardozo, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco Linhares da Ponte, Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar, Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Johnson Vasconcelos de Lima, José 

Vitor Marinho Ferreira Gomes, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, Micheline Carneiro Ibiapina e Raimundo Carneiro Portela. 

Compuseram a Mesa: Dr. Herbert Lima (Secretário de Educação de Sobral), Sr. 

Amaury Gomes (Diretor-Presidente da Escola de Formação do Magistério) e Gustavo 

Weyne (Diretor-Presidente do SAAE de Sobral). Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias 

convida todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, a 

Presidenta convida o Secretário de Educação a fazer uso da palavra. O Dr. Herbert Lima 

agradece a presença de todos os presentes. Explana sobre as ações do município referente à 

educação. Em seguida fez uso da palavra a Professora Valéria Ribeiro Marques. Fala sobre a 

qualidade do ensino e da valorização profissional vivenciado no município. Ato contínuo, a 

Presidenta fala em nome da Câmara Municipal de Sobral, passando a presidência para o edil 

Ajax Cardozo. Em sua fala, explana sobre a sua vida profissional no magistério. Em seguida, o 

Mestre de Cerimônias anuncia quem serão os homenageados. Foram homenageados os 

professores (as): A sra. Dayanna Rodrigues, coordenadora jurídica da Secretaria da 

Educação de Sobral; Representado a Escola Coronel Araújo Chaves, a professora 

Carmemsilva Bezerra Gomes; Representado a Escola Frederico Auto Correia, o 

professor José Wilson Rodrigues Pinto; Representado a Escola Manoel Marinho, a 

professora Lúcia Maria Barbosa; Representado a Escola Massilon Saboia 



Albuquerque, a professora Alexsandra Ferreira de Sousa; Representado a Escola Doutor 

Antônio Custódio de Azevedo, a professora Rubyanne de Sousa Serejo; Representado a 

Escola Deputado Francisco Monte, a professora Maria de Fatima Gomes Pinto Matos; 

Representado a Escola Maria do Carmo Andrade, a professora Walesca Siridó Lima; 

Representado a Escola Professor Gerardo Rodrigues de Albuquerque, a professora 

Maria do Socorro Martins Moraes; Representado a Escola Padre Osvaldo Carneiro 

Chaves, a professora Fabíola Silva Carneiro; Representado a Escola José Parente 

Prado, a professora Maria do Socorro Sousa Silva; Representado o  Palácio de Ciências 

e Línguas Estrangeiras, a professora Cassiana Ximenes Carneiro; A sra. Kathleen 

Arcanjo, coordenadora da Educação Infantil da Secretaria da Educação de Sobral; 

Representado o Centro de Educação Infantil Dinorá Gondim Lins Aragão, a professora 

Jéssica Tuliana Aguiar Lopes; Representado o Centro de Educação Infantil Dolores 

Lustosa, a professora Marina de Mesquita Bezerra; Representado o Centro de Educação 

Infantil Domingos Olímpio, a professora Ana Queila Timbó da Costa; Representado 

o Centro de Educação Infantil Dona Oneide Pessoa Dias, a professora Daniela Sousa 

Braga; Representado o Centro de Educação Infantil Irmã Anísia Rocha, a professora 

Adriádine Melo Vasconcelos; Representado o Centro de Educação Infantil Jacyra 

Pimentel Gomes, a professora Janaina Henrique de Souza; Representado o Centro de 

Educação Infantil Jean Torez Trindade Neto, a professora Maria Virlane de Paula; 

Representado o Centro de Educação Infantil José Lourenço da Silva, a professora Luzia 

Soares Melo; Representado o Centro de Educação Infantil Maria Menezes Cristino, a 

professora Ana Célia Lima da Silva; A sra. Sâmia Linhares, coordenadora de 

Desenvolvimento da Aprendizagem e da Gestão Pedagógica da Secretaria da Educação 

de Sobral; Representado o Centro de Educação Infantil Miguel Jocélio Alves da Silva, a 

professora Maria Dorenice Mendes Araujo; Representado o Centro de Educação Infantil 

Padre João Mendes Lira, a professora Licenira Bezerra Morais; Representado o Centro 

de Educação Infantil Professor Arry Rocha de Oliveira, a professora Marcia Romão 

Damasceno; Representado o Centro de Educação Infantil Professora Maria José 



Carneiro, a professora Simone Sales; Representado o Centro de Educação Infantil 

Professora Maria Luciana Lopes Lima, a professora Ana Patrícia da Silva Cunha; 

Representado o Centro de Educação Infantil Raimunda Olga Monte Barroso, a 

professora Candida Maria Sousa Lopes; Representado o Centro de Educação Infantil 

Tereza Rodrigues dos Santos, a professora Maria Luciene da Costa; Representado o 

Centro de Educação Infantil Terezinha de Jesus Ponte Aragão, a professora Maria do 

Socorro de Souza; Representado o Centro de Educação Infantil Terezinha Rodrigues da 

Silva, a professora Antônia Aparecida Liberato de Oliveira; A sra. Edna Lima, 

coordenadora do Ensino Fundamental - Anos Iniciais da Secretaria da Educação de 

Sobral; Representado a Escola Dinorah Thomaz Ramos, a professora Irisbel Lima de 

Alcântara; Representado a Escola Coronel José Leôncio, a professora Sandra Maria da 

Conceição da Silva; Representado a Escola Odete Barroso, a professora Maria Irismar 

Sousa; Representado a Escola Raimundo Pimentel Gomes - CAIC, a professora Maria 

de Lourdes Carlos Balbino; Representado a Escola Deliza Lopes, a professora Adriana 

Madeira de Lima; Representado a Escola Elpídio Ribeiro da Silva, o professor Osmildo 

Portela Pontes;  Representado a Escola Coronel Francisco Aguiar, a professora Maria 

do Livramento Pimenta; Representado a Escola Jacira Mendes Oliveira, a professora 

Greiciane de Sousa; A sra. Maria José Cordeiro, coordenadora Financeira da Secretaria 

da Educação de Sobral; Representado a Escola Joaquim Barreto Lima, a professora 

Maria Ayla de Andrade Lima; Representado a Escola José Arimatéia Alves, a 

professora Solange Mesquita Balbino; Representado a Escola José Inácio Gomes 

Parente, a professora Maria Luciana Ponte Parente; Representado a Escola Leonília 

Gomes Parente, a professora Aparecida Cassimiro de Lima; Representado a Escola 

Mocinha Rodrigues, a professora Teresinha Liberato Viana; Representado a Escola 

Deputado Pery Frota, a professora Maria da Conceição Nascimento Alcantara; 

Representado a Escola Raimundo Santana, a professora Antônia Bruna Bastos do 

Nascimento; Representado a Escola Vicente Antenor Ferreira Gomes, a professora 

Maria Iara Pereira de Aquino; O sr. Afrânio Moreira, coordenador de Gestão e 



Valorização de Pessoas da Secretaria da Educação de Sobral; Representado a Escola 

Antônio Mendes Carneiro, a professora Flávia de Fátima Marques Pereira; 

Representado a Escola José da Matta e Silva, a professora Rosimeire de Lima Melo; 

Representado a Escola José Ermírio de Moraes, o professor Raimundo Nonato 

Coutinho; Representado a Escola Antenor Naspolini, a professora Zaira Priscila Aguiar 

Cunha; Representado a Escola Senador Carlos Jereissati, a professora Rosa Maria 

Torres Segundo; Representado a Escola Emílio Sendim, a professora Antonia Lucema 

Mendes Paiva; Representado a Escola Padre Palhano, a professora Rosangela Maria 

Mendes da Silva; Representado a Escola Maria Yêdda Félix Frota Mont'Alverne, a 

professora Maria Katiucia Catunda Bastos; O sr. Villar Vasconcelos, coordenador do 

Ensino Fundamental - Anos Finais da Secretaria da Educação de Sobral; Representado a 

Escola Netinha Castelo, o professor Juscielton Marques Monte; Representado a Escola 

Osmar de Sá Ponte, o professor Raimundo Nonato da Silva Costa; Representado a 

Escola Paulo Aragão, a professora Cleyciane Rodrigues Martins; Representado a 

Escola Raul Monte, a professora Jamile Gonçalves Pinheiro Oliveira; Representado a 

Escola Trajano de Medeiros, a professora Michele Cavalcante do Vally; Representado a 

Escola de Tempo Integral Alzira Paulo Braga, o professor Carlos Henrique Pereira Lins; 

Representado a Escola de Tempo Integral Edgar Linhares, a professora Valéria Ribeiro 

Marques; Representado a Escola de Tempo Integral Elda Cavalcante Lima, a professora 

Gabriela Fernandes Furtado; Representado a Escola de Tempo Integral Francisco das 

Chagas Costa, Elione Estevam da Silva; A Sra. Rochele Bastos, coordenadora 

Administrativa da Secretaria da Educação de Sobral; Representado a Escola de Tempo 

Integral José Peregrino de Vasconcelos, a professora Joelza Rodrigues Ferreira; 

Representado a Escola de Tempo Integral Maria de Fátima Souza Silva, o professor 

Francisco Galvan Simão da Silva; Representado a Escola de Tempo Integral Maria de 

Lourdes Vasconcelos, a professora Marcela Melo Rodrigues; Representado a Escola de 

Tempo Integral Maria Dias Ibiapina, o professor Aufran Júnior Albuquerque Teles; 

Representado a Escola de Tempo Integral Maria Dorilene Arruda Aragão, o professor 



José Hilco Costa Santos; Representado a Escola de Tempo Integral Professora Maria 

José Santos Ferreira Gomes, a professora Maria Ednalva Ferreira Rocha; Representado 

a Escola de Tempo Integral Raimundo Nonato Linhares, a professora Zélia Caetano dos 

Santos; Representado a Escola de Tempo Integral Vereador José Maria Félix, a 

professora Sandra Régia da Silva e Representado o Centro de Educação Infantil Darcy 

Ribeiro, a professora Francisca Francilene Sena Carneiro. Em ato final, o Mestre de 

Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino de Sobral. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi 

lavrada e, após lida e achada conforme, será assinada por todos que queiram registrar seus 

nomes nos anais desta Casa Legislativa. 

 

 


